

# 准考证竟当废纸扔进垃圾袋

## 幸亏众人帮助,马大哈考生才找回准考证

本报6月7日讯(见习记者 彭彦伟) 高考第一天,记者在日照考点采访时发现,竟然有考生误把准考证当做废纸扔进了垃圾袋,幸亏在众人的帮助下,从垃圾袋里找了回来。

7日下午,在日照一中

西校考区,数学考试结束后大约十分钟,有位考生哭着又返回了考点附近,一边哭一边说,自己的准考证被误当做废纸扔进了垃圾袋。

据该考生介绍,从考场走出来后,在学校门口

有很多发招生简章的工作人员,当时该考生手里拿了五六张招生简章,考虑到带回去也没用,该考生便随手扔进了在考场附近捡废纸的老太太的垃圾袋里,可不想,准考证也被当做废纸扔了。

在附近的市民听说后,不约而同地帮着找了起来,有位捡垃圾的大娘听说后立即把袋子里的垃圾全倒了出来,帮着一起找。可把该垃圾袋翻了好几遍也没找到准考证。

“那边有位捡垃圾的,

赶紧叫一声别让走了。”一市民吆喝,听到喊声后,有市民立刻跑了上去,把垃圾袋里的垃圾倒出来,帮着一起找。

此时,该考生只是哭,她的一位同学和围观的市民不断劝慰她。

“找到了!找到了!”从远处传来一个兴奋的声音,该考生的班主任从另一个垃圾袋中找到了准考证。听到准考证找到了,该考生和同学激动地抱在了一起,围观的市民听说后也露出了会心的微笑。



6月6日,在实验高中北门外,日照执法局设立了高考便民服务点,为考生及陪考家长免费提供热水、矿泉水、毛巾、应急药品等。据介绍,日照执法局在市区的3个高考考场外均设立了服务点。

本报记者 侯健 摄影报道

## 考场便民服务

### 为上理想大学 参加三次高考

# 倔强考生非“央美”“国美”不读

本报6月7日讯(记者 贺超) 在高考大军当中,有一名考生本来在2007年就已经被大学录取,却因为对学校不满意,两年后办理了退学手续。从去年开始,该学生连续两年参加高考,只为能够考上自己心仪的大学。

7日,记者在日照一中东校区考点外见到了这名王姓考生,23岁的他曾就读于日照第一中学。早在2007年,他就以应届毕业生的身份考取了省内一所大学,本来今年就可以顺利毕业,令人意想不到的是,小王竟然在2009年办理了退学手续,并在去年和今年连续两次参加

了高考。

据小王的父亲介绍,小王在高中期间学习的是美术特长专业,在去年的艺考当中成绩也不错,曾取得浙江传媒学院全国第70名的成绩,但是由于小王的文化课考试成绩不是很理想,总成绩未能达到该校录取分数线,因此小王与心目中的理想院校失之交臂。

“儿子非中央美术学院和中国美术学院不去。”王先生告诉记者,为了能够让儿子早日圆了大学梦,他曾将儿子送到济南去补习功课,以此来提高学习成绩,在整个复习过程当中也花了不少钱。

对于儿子的执著,王先生表示了理解和支持,“既然孩子有目标,我作为一名父亲,肯定会竭尽所能地支持他,帮助他去实现。”

记者了解到,在日照一中东校区考点,考生以特长生居多。小王反映在7日下午结束的数学考试当中,试卷上的题目一般都会做,难易程度属于一般情况,会做的题目他已经全部做完了。至于考完的科目,小王不打算去考虑成绩的高低,他想把复习重点放到明后天要考试的科目上去,考出更好的成绩。

## 女儿晕车不敢坐大巴 父亲只好骑摩托接送

本报6月7日讯(记者 侯健) 7日上午,在日照实验高中的考场外,有一个中年男子静静地坐在路沿石上,身旁停着一辆破旧的摩托车。这名男子说,他女儿晕车不敢坐大巴,他就骑摩托车从老家赶到学校,然后骑车带着女儿来参加高考。

这名男子叫王均胜,岚山区后村镇高楼村人。他告诉记者,他女儿就读于日照一中西校区,今天参加高考,考场在实验高中,距离一中西校比较远。虽然学校有统一的大巴车接送考生,但是女儿晕车,这让他不放心,所以今天早上五点多就起床,从老家骑摩托车往日照赶。上午7点左右到了日照一中,他骑摩托车带着女儿来到考场。

“女儿在学校吃住,这个我比较放心,就是担心晕车影响考试发挥。”王均胜告诉记者,高考这三天,他准备每场考试都骑摩托车接送女儿。高考是人生的一大转折点,他过来陪着就是希望给孩子一个信心。“等女儿下午考完送她回学校后我就回家,第二天一大早再骑车赶到学校送她。”

三天骑摩托车从岚山区后村镇来到日照市区,要跑好几百公里的路,虽然很累,但是王均胜憨厚地说:“只要女儿能考入好大学,比什么都重要。”

## 家长打车花费二百元 只为给女儿送考试笔

本报6月7日讯(记者 贺超) 7日早晨,在日照一中东校区考场外,一名女考生由于粗心,将学校发放的考试专用笔落在了家中。为了不耽误女儿的考试,家长打车花费二百元,从家中拿来了学校发的专用笔,并送到了考生手中。

7日上午,正在日照一中东校区考点执勤的民警反映,今天早上7点半左右,他正在对入场考生进行证件查验,发现一名女考生在考点门外焦急地寻找着什么。经过了解,民警得知该考生将学校发放的高考0.5毫米的黑色签字笔落在了家里。

“她的父亲为了不耽误孩子考试,打车回到了家中,给女儿取回了笔。”民警介绍,这位考生家住岚山区虎山镇,打车离开考点的时间在早上7点半左右,一个小时之后,该家长又返回了考点,通过门口的安保人员,将考试专用笔送到了女儿手中。

不少老师反映,家长对孩子高考很重视,心情可以理解,但没有必要这么紧张,返回家中去拿笔,不如在考点附近的小卖店买一支0.5毫米的签字笔,并不影响考试。